

献给神

(“示”字旁)

# 祥

拿“羊”为供物

## 祥(快乐)的定义

快乐是在新春佳节  
得到许多的红包吗？  
抑或生意兴隆？  
还是健康长寿？

每个人都在找寻快乐，然而，在一切欢愉庆祝结束后，我们最终要扪心自问，自己是否享有真正的快乐吗？其实，真正的快乐是上帝所赐给人，一种至高无上的喜乐；这喜乐乃建立在我们与上帝和好的关系上，因此是不受环境所影响的。

### 论「祥」

中文的「祥」字是由两个部分所组成的。「祥」字告诉我们，拿“羊”为供物献给神(“示”字旁)，我们才找到快乐。亚伯将他羊群中最好的供物献给上帝。因为神接受了亚伯及他的供物，亚伯感到快乐。

### 今日的快乐

「祥」这个中文字告诉我们，拿羊为供物献给神，我们才找到快乐。对于亚伯和那些跟随他脚步的人，那供物是被宰杀的羊、牛、等等。对于今天的你和我，它是耶稣基督那完全的祭，

那施洗约翰说是「上帝的羔羊」。亚伯所献的祭反映了上帝提供耶稣基督那完全的祭（上帝的羔羊）的恩典与慈爱。

## 完全的祭

为什么说耶稣是完全的祭？第一，基督的救恩是永恒的。基督的工作是永恒的。第二，基督的牺牲是为了各时各地的人。当耶稣献上自己时，祂为人们的罪一次性地献上最终的牺牲。

第三，基督的牺牲能够除去罪恶。基督的供物不是有关亚伯和那些跟随他脚步的人的供物，就是说，被牺牲的动物。相反地，祂的供物是自己及自己的血。基督的血带走了罪恶。亚伯的供物是基督最终工作的影子，而未曾除去罪恶。它不能够拯救，因为它是现实的影子，而不是现实本身。

第四，基督的牺牲能够去除罪恶的内疚。亚伯的供物只是提醒他，没有宽恕在望，没有结局在望。亚伯所献的祭只导致内疚的记忆与回忆。另一方面，基督的牺牲除去内疚，当崇拜者第一次感受到摆脱罪恶的真正自由。

最后，基督的牺牲带来通路。基督的工作带一个人自由进入上帝最神圣的地方，直接到祂的面前。亚伯所献的祭不允许这种通路。

## 在基督里的快乐

你想要永远地被救赎吗？你想要你的罪得到宽恕吗？你想要除去你的内疚吗？你想要到达上帝面前的通路吗？耶稣已经复活，而今天仍然活着。你只需要做的是告诉祂你信任祂，说，「谢谢耶稣，为我而死。我愿意接受你为我的救主。」如果你这样祷告，祂将赐给你与祂在天堂的永恒生命。

## 红色代表快乐

我们给你的这封红包，里面并没有钱，但它的内容却远比金钱宝贵——因为它是得救的信息。红色可以象征基督耶稣的血，在十字架上流下，为无数的罪人带来永恒的快乐。

愿您在新的一年里在基督里成为新造的人，新年快乐！

1. 约翰福音1:29

次日，约翰看见耶稣来到他那里，就说，看哪，上帝的羔羊，除去世人罪孽的。

2. 希伯来书10:12

但基督献了一次永远的赎罪祭，就在上帝的右边坐下了。

3. 希伯来书10:19 – 20

弟兄们，我们既因耶稣的血，得以坦然进入至圣所，是借着祂给我们开了一条又新又活的路从幔子经过，这幔子就是祂的身体。

4. 约翰福音3:16 – 18

上帝爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。因为上帝差祂的儿子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因祂得救。信祂的人，不被定罪。不信的人，罪已经定了，因为他不信神独生子的名。

永传浸礼教会邀请你上网收看我们的布道：



[youtube.com/c/HeritageBaptistChurchSingapore](https://www.youtube.com/c/HeritageBaptistChurchSingapore)